

Rendkívüli tájékoztatás

Tekintettel arra, hogy az S&P Global Rating hitelminősítő 2019. március 28-án bejelentette, hogy a TakarékJelzálogbank Nyrt. által kibocsátott jelzáloglevelekre BBB ratinget ad, továbbá, hogy a Kibocsátó 2019. március 29-én rendkívüli tájékoztatást tett közzé, mely szerint úgy döntött, hogy 2019. március 31. napjától a Kibocsátó jelzálogleveleinek a Moody's Investors Service Ltd. (a továbbiakban: „Moody's”) által végzett hitelminősítését egyoldalúan megszünteti, és a Kibocsátó által kibocsátott jelzáloglevelek hitelminősítését a továbbiakban az S&P Global Ratings hitelminősítő intézet fogja végezni. A Kibocsátó a Moody's ratinghez kapcsolódóan 2008. április 1-jétől a jelzáloglevél tulajdonosok felé egyoldalú túlfedezettség és likviditási tartalék tartási kötelezettséget vállalt, amelyet a fentiekben foglalt döntésre tekintettel a továbbiakban már nem kívánja fenntartani, továbbá, tekintettel arra, hogy a TakarékJelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (TJB Nyrt.) 2019. április 2. napján tájékoztatást tett közzé Rendes Közgyűlés előterjesztéseiről, melynek keretében a Közgyűlés napirendi pontjai között megjelölte a 2018. évi magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti és a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) szerinti (konszolidált) pénzügyi kimutatások elfogadását, amely napirendi ponthoz tartozó Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) szerinti (konszolidált) beszámolóját ugyanezen a napon közzétette ezért az MNB által H-KE-III-96/2019. határozattal közzétételre engedélyezett TakarékJelzálogbank Nyrt. 2019-2020. évi Kibocsátási Programjához készült Összevont Alaptájékoztató a fenti tájékoztatással és információval kiegészítésre kerül. Egyéb tekintetben a fent hivatkozott, kiegészített Összevont Alaptájékoztató nem változott.

Az Összevont Alaptájékoztató 1. számú Kiegészítésének közzétételét a Magyar Nemzeti Bank (MNB) H-KE-III-219/2019. számú határozatával 2019. április 16. napján engedélyezte.

Budapest, 2019. április 16.